附件3
各招聘单位简介

金华市中心医院医疗集团（医学中心）：金华市中心医院医疗集团（医学中心）以金华市中心医院为核心组建，含金华市中心医院和金华市妇幼保健院两家医院，此外金华市中心医院金义院区明年初竣工，新院区正在筹建中。
金华市中心医院是由建于1910年的金华福音医院和1946年的省立金华医院合并发展而来的百年老院，是浙江中西部地区集医疗、科研、教学、预防、保健、康复为一体的综合性三级甲等医院，2020年挂牌浙江大学医学院附属金华医院，2021年成立了金华市中心医院医疗集团（医学中心）。在全国2503家三级公立医院中，金华市中心医院2020年度的三级公立医院绩效考核全国排名第71名，等级为A+，位列全国三级公立综合性医院前10%。医院秉承“求真、创新、仁爱、奉献”的医院精神和“敬佑生命、福泽百姓”的服务理念。近年来，医院荣获了全国文明单位、全国医药卫生系统先进集体、全国医院医疗保险服务规范先进单位、中国最佳医院管理团队奖、全国综合医院中医药工作示范单位、国家高级卒中中心、中国胸痛中心、中国创伤救治联盟高级创伤中心、全国健康管理示范基地、国家级急诊医学示范基地、国家级住院医师规范化培训基地、浙江省先进基层党组织、浙江省抗击新冠肺炎疫情先进集体等荣誉。
金华市妇幼保健院是由金华市妇幼保健院与金华市中心医院儿科、妇科、产科整合建立，是金华市集预防、保健、医疗、康复、科研、教学为一体的妇女儿童医疗保健中心。医院占地80亩，建筑面积11万平方米，开设病区14个，核定床位622张，配备光梭超导磁共振、人工智能型CT、数字减影血管造影机（DSA）、3D高清低剂量乳腺三维断层成像系统等先进医疗设备。拥有1个浙江省区域专病中心（儿科），4个金华市医学重点学科（儿科学、小儿外科学、妇科学、妇女保健学），是金华市危重孕产妇救治中心、金华市危重新生儿救治中心建设单位，金华市产前筛查、产前诊断、儿童生长发育、产科质控中心等挂靠单位，承担全市妇女儿童全周期健康管理工作。按照浙江省三级甲等妇幼保健院评审标准设置并管理运行。
金华市中医医院：金华市中医医院是一家公益二类差额拨款事业单位。建于1958年，是三级甲等中医医院、全国示范中医院、浙江中医药大学附属医院、浙江省首批“名院”建设单位、首批国家、省级中医住院医师规范化培训基地，中医类别全科医生规范化培养基地，国家中医药管理局基层常见病多发病中医药适宜技术推广基地，浙江省“名院”建设单位、浙江省健康促进医院。拥有浙江省中医药继续教育基地3个，是一家集医疗、科研、教学、康复、保健于一体，中医特色浓厚的综合性中医医院。
[bookmark: _GoBack]金华市第二医院：金华市第二医院创建于1958年，是集医疗、教学、科研、康复和防治职能于一体的诊治精神、心理和老年疾病的现代化三级甲等专科医院。医院立足精神科，深耕亚专科建设，形成了涵盖精神康复、早期干预、癫痫、双相障碍、抑郁症、强迫症、睡眠障碍、焦虑障碍、儿童青少年心理障碍、中西医结合、老年记忆障碍、老年睡眠障碍、老年精神障碍、血管性痴呆等多方向的优势专科群。医院开放床位1000张，是“全国爱心护理工程示范基地”，全国“敬老文明号”表彰单位，浙江中西部地区精神卫生事业的龙头单位，金华市精神卫生中心，浙江省政府指定的精神病医学鉴定医院，省级医养结合单位。
金华市第五医院：金华市第五医院（浙江医院金华分院）创建于1982年，2003年由杭州铁路分局成建制移交金华市政府管理，是市卫健委直属的一家以皮肤科为龙头、内外老年康复等科为支柱的二级综合性医院，公益二类差额拨款事业单位，“浙江省先进基层党组织”。医院核定床位300张，本部位于市中心五一路208号，分院院区位于金华市迎宾大道1617号。
医院迁建项目位于金华市婺城区二环西路西侧、临江东路以北地块，占地面积约170亩，按浙江省综合性三甲医院标准设置，建设床位数1000张，拟于2026年建成投入使用。项目完成后金华市第五医院（浙江医院金华分院）将以“打造学科健全、特色鲜明的现代化人文医院”为愿景，建设成为以皮肤病学、老年医学群和康复医学等为特色，集医疗、教学、科研、预防保健为一体的三级甲等综合性医院。
金华市疾病预防控制中心：金华市疾病预防控制中心是金华市卫生健康委员会所属公益一类全额拨款事业单位，中心总建筑面积8507㎡（其中业务用房面积3305㎡、实验室面积4080㎡）。主要任务是开展疾病预防与控制、突发公共卫生事件应急处置、疫情及健康相关因素信息管理、健康危害因素监测与干预、实验室检测检验与评价、健康教育与促进、技术管理与应用研究指导。配备有液相色谱-质谱联用仪、气相色谱-质谱联用仪、等离子发射光谱质谱联用仪、流式细胞仪、荧光定量PCR仪、全自动生化分析仪、核酸提取仪、微生物鉴定及药敏测试系统、基因测序仪等先进检测仪器设备。通过资质认定检验检测项目达876项，是全市疾病预防控制工作的业务技术指导中心，浙江中医药大学、温州医科大学、杭州医学院的教学实习基地。
金华市医学科技教育管理中心：金华市医学科技教育管理中心是金华市卫生健康委员会所属公益一类全额拨款事业单位，挂金华市医学鉴定中心牌子。主要职责是承担全市卫生健康科技项目、学科、平台、基地以及实验室、生物样本、临床试验等条件的全程服务和评价指导；承担全市医疗质量、安全控制与评价的技术性和事务性工作，承担市级质控组织、医学学术交流的日常管理工作；承担全市医师资格考试、护士执业资格考试、卫生专业技术资格考试和卫生高级专业实践能力考试的技术支撑工作，负责全市各类医学考试考务工作；承担毕业后医学教育基地申报、管理和人员培训等事务性工作，承担全市住院医师规范化培训考核和组织实施工作；组织实施卫生专业技术人员和管理人员的继续医学教育、岗位培训和职业化素质培训工作；负责全市医疗事故技术鉴定、医疗损害技术鉴定、预防接种异常反应鉴定、预防接种异常反应伤残等级鉴定、非法行医类医学鉴定、职业病鉴定等工作，负责医学鉴定专家库管理及培训工作。
金华市爱国卫生发展中心：金华市爱国卫生发展中心是金华市卫生健康委员直属公益一类全额拨款事业单位。主要职能是贯彻落实相关法律法规，指导全市爱国卫生工作，承担全市爱国卫生相关考核与评价的具体实施。拟订并具体实施全市爱国卫生工作标准、技术规范。承担卫生城市（健康城市）、卫生县城（健康县城）、卫生乡镇（健康乡镇）、卫生村（健康村）建设的技术指导和评估评价。协助做好健康中国行动的推进工作。组织开展爱国卫生工作交流合作和科学研究，推进爱国卫生新技术、新方法应用。
金华市医疗急救指挥中心：金华市医疗急救指挥中心是金华市卫生健康委员会直属公益一类全额拨款事业单位。主要任务为三区(婺城、金东、开发区)范围的120院前医疗急救调度和突发性公共卫生事件的应急指挥，服务人口约163万。

